
参加者23名（回答12名）
はい いいえ

5 7

40代 50代 60代 70代 80代

1 1 6 3 1

自治会回覧 市HP 知人の紹介 その他

10 1 0 1

市民 市外在住 不動産業 建築業

9 2 1 0

空き家管理業 行政関係者 その他

0 0 3

相続 片づけ整理 不動産 借家・借地

7 8 6 2

登記 解体 信託 成年後見

1 4 3 2

遺言 空家管理

3 4

理解できた
理解できな
かった

9 3

有効 有効でない
その他
（無記載）

11 0 1

【令和6年2月10日開催】わが家の終活セミナーアンケート集計結果

関心分野⑤

⑥ 理解度

セミナー
有効性

⑦

空き家所有者①

年代②

④ 職種等

③
セミナー
認知方法

資料5 

資料７ 資料７ 

HAU3286
テキスト ボックス



⑧ 自由意見

・家の処分について、物の処分、古い家の処分等々、兄弟の
話し合い、親との話し合い等の具体的なことが知りたかっ
た。
・本日のセミナーは、相続に関する説明が主であった。空き
家をどうしたらいいかの説明が聞きたかった。処分につい
ての問題点を知りたかった。
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17%
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20%

不動産
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借家・借地

5%

登記

2%

解体

10%

信託

8%

成年後見

5%

遺言

8%

空家管理

10%

関心分野
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